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グループワーク研修を行う上でのお願い

コロナウイルス感染拡大防止のため、厚生労働省ガイドラインに沿って演習を行います。３密を避け、安全に演習を行うためにご協力をお願いします。

１　グループワークの人数は4名以内としています。他のグループへの移動はご遠慮ください。

２　距離が取れるように机、椅子を設定しています。床に印を入れていますので、動かさず指定座席にて演習を行ってください。

３　グループ内で会話をする時は、マスクを着用した上でフェイスシールドを装着してください。研修終了後、フェイスシールドは必ず所定の場所に破棄してお帰りください。フェイスシールドは持ち帰らないでください。

４　演習終了後、消毒液にて机を拭いてください。消毒液とペーパータオルは教室後方に準備しています。

５　他の受講生の私物を触らないようご注意ください。

６　水分補給は各自でこまめに行ってください。お茶等は各自でご準備ください。

